TecT no reorpa¢um [BuUXeHue
3eMHOU KOopbl AN 3a 5 Knacca

[oToBbIE MaTepuanbl Onga TecTupoBaHusa TecT no reorpapun [BuxeHune
3eMHOM KOpbl O 3a 5 Knacca C OTBeTaMu

KakumMnm MoryT OblTb OBUXEHUS 3EMHOW KOPbl MO HanpaBlieHWo?

BEPTUKAJIbHBIMK N TOPU3OHTAJIbHLIMU
TOJIbKO BepTUKaJlibHbIMUA
TOJIbKO TOpU30HTAJIbHbIMU

YTO NpoucxoouT MNpU BEPTUKANIbHOM [BUXEHUS 3EMHON KOPbI?

TOJIbKO MNOoAHATUA
TOJIbKO ONMyCKaHuA
nogHATUA U ONYyCKaHUA

UYTO NpoMCXoouT MPU FOPU3OHTANIbHOM [BUXEHUS 3EMHOW KOPbI?

TOJIbKO CXaTwud
TOJIbKO pPacCTAXeHUA
CXaTna N pacCTaxeHud

Fne OblIM 3aMevyeHbl CcaMble KPYMHble U3 3eMNeTPSACEeHUn?

nobepexbe ATNAaHTMYECKOrO OKeaHa
nobepexbe TUXOro okKeaHa
nobepexbe CeBepHOro JlepoBUTOro okKeaHa

B yeM u3mMepseTcs cuna 3emneTpaceHus?

MeTpbl
6annsl
HbIOT OHbI

Kakaa wkana oueHku 3emneTpsaceHuMin npuHata B Poccun?

12-6annbHaf
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https://testung.ru/test-po-geografii-dvizhenie-zemnoj-kory-dlja-za-5-klassa/

2) 6-6annbHasg
3) 4-6annbHasn

7. Koro gpesHue pumngaHe Ha3biBanu BynkaHoM?

1) bora ConHua
2) bora OrHs
3) borwunio lMnopgopoaus

8. KaKkyl CKOpPOCTb MOXET pa3BWBATb IABOBbLIM MOTOK?

1) 300-500 M/u
2) 700-800 M/y
3) 900-1000 M/y

9. KakoW pJsiMHbl MOXeT AO0CTUraTb JlaBOBbLIA MOTOK?

1) po 15 k™
2) 0o 30 kM
3) po 45 kM

10. YKaxute BepHOe CTpOeHue BYyJiKaHa?

1) ouar Marmel, Xepno, KpaTep
2) o4ar Marmel, ¥epno, kKpaTtep, O0KOBOW KpaTep, NaBOBbIM NMOTOK
3) oyar Marmel, KpaTep, /aBOBbIM MOTOK

OTBeThl Ha TecT no reorpa¢um [IBMXeHMe 3eMHOW Kopbl pgns 5 Knacca
1-1

O 00 NN O Ul A~ W N
1 1
R = NP NN WDN

=

(o
1

N



